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Ata da 1lu Sessão Ordinária da Cfunara Municipal de Apuiarés, do 1o Período Legislativo
do Ano de 2021, da 17^ Legislatura. Mesa Diretora: Presidente - Jose Maurício Barreto de Castro.

Vice-Presidente - Charlys Soares Gomes. 1" Secretária - Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva.
2o Secretária - Mônica Maria Fernandes Freitas. Aos 30 (trinta ) dias do mês de abril do ano de

2A21, às 19 horas, realizou-se a llu Sessão Ordinária deste Poder Legislativo, presidida pelo
Vereador Jose Maurício Barreto de Castro e secretariado pela Vereadora Teresa Cristina Aguiar
Gomes da Silva, lu Secretária. Após a abertura dos trabalhos a secretaria efetuou a chamada e

verificada a existência de quórum lega1 a Presidência solicitou que o secretário efetuasse a leitura
da Ata da Sessão anterior que sendo colocada em discussão e votação, a mesma foi aprovada por
unanimidade. Dando continuidade ao expediente o Secretário efetuou a leitura das seguintes
matérias: Requerimento no 03712021, de autoria do vereador Manuel Freitas Sousa solicitando a

construção de 01 (um) mata-burro na estrada da comunidade de Boqueirão, próximo a CE 341.
Requerimento no 03912021, de autoria do vereador José Arimatéia, solicitando a construção de

duas passarelas na ponte da entrada da sede do Município na CE 341, sendo uma de cada.

Requerimento no 04Al2A2l, de autoria da vereadora Gilmária Alves, solicitando uma reforma na
passagem molhada da rua Julião Pinto. Projeto de Indicação n" 004i2021, de autoria da vereadora
Gilmária, que dispõe sobre o fornecimento aos/as professores/as da rede pública de ensino,
aparelhos eletrônicos do tipo tahlets para possibilitar o desenvolvimento e acompanhamento das

atividades didáticas durante o estado de calamidade pública causado pelo novo Corona Vírus.
Projeto de Lei no 00712021, de autoria do vereador Márcio Ralfe, que dispõe sobre
regulamentação e autorização do poder executivo em conceder transporte à estudantes

universitários e de cursos profissionalizantes, e dá outras providências. O sr. Presidente convida o
tesoureiro da Câmara, Fernando Quintela, para explicitar como estar se dando a doação das cestas

básicas da campanha feita pelos vereadores que doaram parte dos seus salários para esta ação. O
mesmo explicou que todas a cestas foram entregues, que a lista das famílias foi feita com a
colaboração de muitas pessoas e destaca a ajuda das Agentes de Saúde. E que o levantamento das

famílias foi bem maior que a quantidade de 230 cestas entregues. O Sr. Presidente Jose Mauricio
faz uso da palavra parafazer agradecimentos ao funcionários desta casa que frzeram toda logística
de recebimentos e entregas das cestas. Agradece também a Ana Rufino pela doação de 100 cestas

para o Município de Apuiarés e diz que essa iniciativa foi sucesso. Em seguida o Sr. Presidente

faculta a palavra e a vereadora Cristina Aguiar cumprimenta a todos e agradece aos colegas por
terem embarcado nesta onda de solidariedade e que as pessoas precisam se sensibilizaÍem e ajudar
aqueles que realmente estão muito necessitados. Falou também que está em uma campanha em
Fortaleza com os colegas de rally do Roberto e próxima semana ele já quer àzer um levantamento
de todas essas cestas e doar aqui em nosso rnunicípio. Agradece também as ACS que foram e

continuam sendo muito importantes nesse momento e a toda equipe da Câmara fizeram toda a
logística para distribuição das cestas. A vereadora Monica Freitas cumprimenta a todos e

agradece as agentes de saúde e funcionário desta casa que contribuíram com a entrega das cestas.

Em seguida parabeniza o yercador Marcio Ralfe pela atitude de luta do piso salarial das
profissionais de enfermagem. A vereadora Gilmária Alves usa a palavra e cumprimenta a todos e

deixa seu muito obrigada a todos os envolvidos, aos funcionários aqui da Càmara que se

dedicaram para organizaçáo desde a questão da lista até a distribuição das cestas. Agradece
também as agentes comunitarias de saúde e a todos que somaram conosco, agradece tambem a seu

amigo Miltiúo da ME veículos e a todos que se envolveram nessa onda de solidariedade. Falou
também da ação da Secretaria de Saúde de vacinação e parabeniza pela organízaçáo, parabeniza
tambem as ACS e todos os profissionais envolvidos nessa ação e de modo especial a todos os

idosos que receberam a 2u dose da vacina. Ainda com a palavra parabeniza a todos os

trabalhadores e trabalhadoras em especial os do nosso município pelo dia do trabalhador
comemora-se amanhã. O vereador Jose Arimateia cumprimenta a todos e inicia sua fala
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parabenizando toda a equipe da Câmara pela logística de entrega das cestas, tambem agradece a
todas as ACS que participaram desta campanha que foram muito importantes pelo empenho e

dedicação. Em seguida deixa seu voto de pesar a família do Sr. Tenório que há pouco tempo veio
morar em nossa comunidade. Ainda com a palavra fala sobre as demandas do dia a dia que o
ponto de apoio de saúde de Tabuleiro que ainda não foi resolvido o problema da energia e não
esta tendo atendimento na comunidade. Tambem fala sobre a merenda escolar e que já estamos no
5o mês e a gestão ainda não conseguiu repassar os kits de merenda escolar para os alunos que é
muito importante nesse momento tão dificil. Em seguida agradece ao Secretário de Esporte
Raimundo Teles por ter ido até a comunidade de Vila Soares para que possa ter sido feita a limpa
do campo. Agradece tambóm ao Secretário de Infraestrutura Genival por já ter sido iniciado a
reposição das lâmpadas na Ribeira e adjacências. Ainda com a palavra parabeniza a todos os
trabalhadores e trabalhadoras em comemoração ao dia do trabalho que será amaúã. Em seguida
frnaliza suas palavras dando boas-vindas ao colega vereador Jose Aurino. O vereador Marcio
Ralfe cumprimenta a todos e fala de sua gratidão e alegria dessa ação que conseguimos concretizar
e parabeniza os servidores da casa por fazer toda a logística de distribuição das cestas e também a
outras pessoas que foram colaboradoras, as ACS que foram tão importantes nesse processo, dizter
tido contato mais de perto com algumas ACS e parabeniza a todas. Em seguida dá boas vindas ao
colega vereador Jose Aurino que venceu esss vírus e está aqui novamente. Ainda com a palavra
comunica a todos que o Governo do Estado abriu cadastro de solicitação de uma ajuda financeira
para cestas básicas que e importante e diz que este cadastro estri disponível no site do Governo do
Estado e se coloca a disposição caso haja alguma dúvida. Em seguida parabeniza os proÍissionais
de saúde pela ação de hoje que foi tão importante e dessa vez mais organizada que a anterior que é
muito bonito ver a população sendo vacinada e avançando mesmo que lentamente. Fala tambem
sobre a merenda escolar e diz que o processo de licitação foi finalizado e o que ocorreu foi a

impressa derrotada entrar com uma contestação e a tq prazos mas já foi pedido e diz também que
foi visto a questão dos meses anteriores e que vai ser entregues em quantidades maiores para
compensar os meses atrasados. Em seguida deixa seus parabéns a todos trabalhadores e

trabalhadoras do nosso município e sobre tudo nesse momento os trabalhadores da saúde que estão
na linha de frente nessa pandemia. O vereador José Aurino cumprimenta a todos e diz o quanto
esta feliz em está de volta a esta casa. Parabeniza a Câmara pela campaúa que estamos
participando e a todos que contribúram para isso acontecer que foi um sucesso e espera que a
exemplo da dona Ana Rufino que fez a doação de 100 cestas básicas outras pessoas tambóm
possam fazer o mesmo com mais doações. Tambem se refere a reunião passada sobre o que o
vereador Charlys abordou a respeito do reajuste das ACS e agentes de endemias e o mesmo diz
que esteve com a prefeita e a mesma afirmou que desde janeiro já vem pagando. Falou tambem da
questão do PRECE que tiúa ficado sem espaço. A vereadora Cristina pede a palavra e diz que
cedeu o espaço da AJA para o PRECE por tempo indeterminado ate que seja resolvido essa
questão. O vereador José Aurino falou também a respeito dos caffos que estão locados e não
identificados e diz que já está sendo resolvido. Ainda com a palavra falou sobre os 100 dias de
gestão da Prefeita e diz que ela vem trabalhando da melhor maneira possível dentro das normas.
Em seguida fala sobre questões políticas e diz que deveríamos pensar mais no povo e deixar de
lado o que vem atrapalhar a gestão. O vereador José Aurino agradece pela força recebida dos
colegas e das boas vindas. O vereador Manuel Freitas Sousa inicia sua fala agradecendo a todos
que se envolveram nesta campanha que a Câmara deu início e que mais pessoas venha aderir essa
ideia e diz frcar feliz por ter feito parte desta campaúa. Em seguida pede que a gestão veja o que
pode ser feito para agilizar para que os kits escolar cheguem logo, afinal já estamos no 5" mês e
que esses kits irão ser muito importantes neste momento. Ainda com a palavra dar boas-vindas ao
Vereador Jose Aurino por ter voltado as atividades políticas e ter vencido essa doença tão grave. O
vereador Charlys Gomes cumprimenta a todos e soma aos colegas e agradece a todos pelo
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envolvimento dessa ação de distribuição das cestas afinal é um momento muito dificil e que mais
pessoas possam se engajar oessa campanha, assim como a Ana Rufino com uma doação
expressiva peÍa a população de Apuiares. Fala também sobre os kits escolar e torce que logo
chegue. Fala também que quer somar forças com o vereador Arirnakia na questão do retorno das
aüvidade dos correios no Distrito de Vila Soares e deixa o alerta aos colegas que se houver
pnvatízaçáo varios municípios podem deixar de ter o serviço e diz que nem sempre a privatização
é o melhor camiúo. Em seguidafala das demandas que chegaram até o mesmo que é em relação a
limpeza das ambulâncias na hora de trocar de pacientes que resse momento de pandemia requer
bem mais cuidados. Em seguidaparabenna todos os trabalhadores e destaca os da saúde da liúa
de frente e todos os envolvidos assim como avalanzação desses profissionais desde o da limpeza,
motorista e todos aqueles que estão expondo suas famílias. O vereador Marcio fala tambem do
serviço dos correios que é de extrema importância e dá exemplo da Enel que nós achávamos ruim
a Coelce e agora estamos passando por um& situação mais complicada ainda e que essa luta é
importante pela não privatizaçáo dos correios. Ainda com a palawa fala sobre o PRECE e
p*rabenrza a vereadora Cristina por dispor do espaço e diz que já foi precista e fala que quando foi
falado o mesmo Íicou surpreso e disse que não sabia se o PRECE ainda existia, falou que é preciso
ser buscado dialogo para o melhor seja realizado e ver a importância da divulgação. E em relação
a ser situação e oposição é isso mesmo, criticas vão sempre aparecsr e são importantes, mais a
população esta ai para analisar, ver e fazer esse julgamento e diz que não tem problema neúurn
em ser situação. O Presidente usa a palavra e parabentza a todos os trabalhadores independente da
função de cada um, parabenaa iambém o comercio local e diz muito admirar pois o mesms
contribú muito no desenvolvimento do nosso município. Em seguida trouxe uma demanda de
insatisfação do Conselho Tutelar a respeito do prédio. O vereador diz que no momento não pode
afltrmar o que foi argumentado mais segunda feira irá verificar pessoalmente. Em seguida o
vereador Jose Aurino fala a respeito de quem foi homenageado com o nome da Praça de Vila
Soares e diz que foi o Sr. Francisco Martins Guimarães conhecído com sr. Cheiroso que doou
aquele terreno para a Igreja e o mesmo pede que seja constado em ata. E na ordem do dia
constaram em 1u discussão e votação as seguintes matérias: Requerimento no A3512021, de autoria
do vereador José Arimatéia, solicitando a colocação de alambrado de proteção com seis metros de
altura na quadra esportiva da Comunidade de Vila São João. A Comissão de Obras, Serviços
Públicos e Atividades Privadas deu parecer favorável o qual foi aprovado por unanimidade.
Requerimento no 03612021" de autoria do vereador Charlys Gomes, solicitando a construção de
calçamento para a rua em frente a escola da comunidade de Massapê. A Comissão de Obras,
Serviços Públicos e Atividades Privadas deu parecer favorável o qual foi aprovado por
unanimidade. Projeto de Indicação no 00312021, de autoria da vereadora Gilmária, que dispõe
sobre a inclusão dos Garis do quadro efetivo municipal e demais profissionais da coleta de resido
sólidos, no grupo prioritario do Plano Municipal de Operacionalização de Vacinação contra a
COYID-19 em Apuiarés. A Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social deu parecer
favorável o qual foi aprovado por unanimidade. Projeto de Indicação n' 00412021, de autoria da
vereadora Teresa Cristina, que Dispõe sobre a inclusão dos professores e das professoras, no
grupo priorítário do Plano Municipal de Operacionalização de Vacinação contra a COYID-l9 em
Apuiarés. A Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social deu parecer favorável o qual foi
aprovado por unanimidade. P§eto de Lei n" 00612021, de autoria da vereadora Teresa Cristina,
que institui a publicação de lista de munícipes vacinados(as) em nosso município contra o covid-
19 e d"i outras providências. A Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social deu parecer
favorável o qual foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei 0A7n0X de autoria do Poder
Executivo que dispõe sobre as diretrizes orçamentarias do município de ApuiarésiCE para o
exercício financeiro de 2022 e drí outras providências. A Comissâo de Finanças e Orçamento deu
parecer favorável o qual foi aprovado por unanimidade. Constaram ainda em 2u discussão e
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votação as seguintes matérias: Requerimento no 03312021de autoria do vereador José Arimatéia,
solicitando o piçarramento na comunidade de Santo Antônio Z,localizado no outro lado do Rio
Curu, no trecho da passagern molhada até a casa de seúor Anofre Dom. A Comissão de Obras,
Serv-iços Públicos e Atividades Privadas deu parecer favorável o qual foi aprovado por
unanimidade. Requerimento no 03412A21 de autoria do vereador Jose Arimatéia, solicitando a
construção de calçamento na Rua Manoel Soares no distrito de Vila Soares, iniciando no
calçamento já existente até a última casa Rua. A Comissão de Obras, Serviços Públicos e

Atividades Privadas deu parecer favorável o qual foi aprovado por unanimidade. Projeto de
Indicação n" 00112021 de autoria do vereador Manuel Freitas Sousa, que dispõe sobre a inclusão
dos Mototaxistas, Taxistas e Entregadores do comercio local, no grupo prioritario do Plano
Municipal de Operacionalização de Vacinação contra a COVID-l9 em Apuiarés, na forma que
indica". A Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social deu parecer favorável o qual foi
aprovado por unanimidade. Projeto de Indicação no 00212021 de autoria do vereador José
Mauricio, Dispõe sobre a inclusão dos Conselheiros Tutelares do Município e os Motoristas do
quadro efetivo municipal, no grupo prioritário do Plano Municipal de Operacionalização de
Vacinação contra a COVID-l9 em Apuiarés, na forma que indica". A Comissão de Educação,
Saúde e Assistência Social deu parecer favorável o qual foi aprovado por unanimidade. Projeto de
Lei 00412A21 de autoria da vereadora Gilmária Alves, subscrito pelo vereador Marcio Ralfe, que
Denomina oficialmente a Quadra Esportiva da comunidade Boqueirão de "Quadra Esportiva
Vereador Zé Rilmar" e dá outras providências. A Cornissão de Justiça e Redação deu parecer
favorável o qual foi aprovado por uranimidade. E não havendo nada a tratar na ordem do dia a
Presidência deu por encerrada a Sessão e eu Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva, 1u Secretária,
mandei lavrar a presente Ata que lida e aprovada será assinada por todos os Vereadores presentes
à Sessão. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Apuiarés, aos vinte e três dias do mês de abril
do ano de202l.

Vereadores:

Charlys Soares Gomes

Gilmária Alves Vieira de Abreu

José Aurino Cardozo Gomes

José Arimateia Rodrigues Lessa

José Maurício Barreto de Castro

Manuel Freitas Sousa

Mônica Maria Fernandes Freitas

Márcio Ralfe Alves Bezena

Assinaturas
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Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva
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